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INSTALLATION INSTRUCTIONS FOR CABLES TO BE OBSERVED. SEE DOCUMENT -

EINBAUHINWEISE FUER KABEL SIND ZU BEACHTEN. SIEHE DOKUMENT 449 000 000 O / ol — MATING DEVICE CONNECTION . WABCO EBS TRAILER MODULATOR

IL FAUT OBSERVER LES INDICATIONS POUR L'INSTALLATION DES CABLES. VOIR DOCUMENT : PASSENDER GERAE TEANSCHLUSS . WABCO EBRS-ANHAENGERMODULATOR

SONO DA OSSERVARE GLI' INDICAZIONI DI' MONTAGGIO DEI CAVI. VEDERE DOCUMENTO - CONNEXION CORRESPONDANTE D' APPAREIL . MODULATEUR REMORQUE WABCO EBS
A CONNESSIONE CORRISPONDENTE DI APPARECCHIO : MODULATORE RIMORCHIO WABCO EBS

THERMAL RANGE OF APPLICATION -

THERMISCHER ANWENDUNGSBEREICH: -40°C....+80°C

— INSTALLATION INSTRUCTIONS AND FOR FURTHER TECHNICAL DATA SEE :
MONTAGEHINWEIS UND WEITERE TECHNISCHE DATEN SIEHE : 480 102 089 O / 053
INDICATION POUR L'INSTALLATION ET POUR AUTRES DONNEES TECHNIQUES VOIR : 400 200 220 0 / 035
INDICAZIONE DI MONTAGGIO E PER ULTERIORI DATI TECNICI VEDERE :

GAMME D'APPLICATION THERMIQUE:
CAMPO TERMICO D’APPLICAZIONE :

MOUNTET CABLE RESISTANT TO . AIR,WATER,MINERAL OIL,DIESELOIL,SALTSPRAY — —
MONTIERTES KABEL BESTAENDIG GEGEN: LUFT,WASSER,MINERALOEL ,DIESELOEL,SALZSPRUEHNEBEL
CABLE MONTE RESISTANT A . AIR,EAU,HUILE MINERALE,GASOIL,BROUILLARD SALIN
CAVO MONTATO RESISTENTE A . ARIA,AQUA,OLIO MINERALE,GASOLIO,NEBBIA SALINA
DEGREE OF PROTECTION (IN CONNECTION WITH PLUG) : A: IP 6K 7 / IP 6K 9K D-D
SCHUTZART (IN VERBIND(UNG MIT STECKER) ) B: IP 6K 6K / IP 6K 9K gggg%{m - .1
DEGRE DE PROTECTION (DANS CONNECTION AVEC FICHE): C: IP 54 LENGTH OF CABLE
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CONGUELR DU CABLE PRESA DI CORRENTE
CABLE SHEATH: LUNGHEZZA DEL CAVO
KABELIVIANTE}E\L: PUR
GAINE DU CABLE:
GUAINA CAVO: SOCKET ® e <
STECKDOSE A N NO. DE PIECE X
SURFACE PROTECTION PRISE DE COURANT ) PARTICOLARE NO. =
OBERFLAECHENSCHUTZ  : * Sn PRESA DI CORRENTE a PRI NR. 1
PROTECTION DE SURFACE: = q —
PROTEZIONE SUPERFICI P z {
‘ o <+ = —
FIELD OF APPLICATION : TRAILER / \ H— — — — — ) WIABCO 995 ..0 .. W - — —
C EINSATZBERE|CH . ANHAENGER o HHH R
DOMAINE D'APPLICATION: REMORQUE N ]
CAMPO DI APPLICAZIONE: RIMORCHIO ~ | S
|
[ ﬂﬂ ﬂ m‘]ﬂ] DATE OF MANUFACTURE
! L HERSTELLDATUM . JED-226
S{e=s DATE DE FABRICATION -
DATA DI FABBRICAZIONE:
:—-_16'4:
- 45.5 L L . 119.5 _
D
_
| .
L5 ——— MADE IN ....... — ﬁ \ E;s&sqns - —HP— - — T
* *:* IDENTIFICATION OF COUNTRY \—PROTECTION CAP
5E |822 KENNZE ICHNUNG  WARENURSPRUNGSLAND SCHUT ZKAPPE C
5| i IDENTIFICATION DE PAYS D'ORIGINE CAPUCHON PROTECTEUR
2 |2Bg IDENTIFICAZIONE DEL PAESE D'ORIGINE PROTETTORO
i |k CamLE ABLE TIE FIXTURE ON THE DEVICE
% (232 [CHAMBER IN:  |ChALE WIRE COLOUR CHAMBER IN: KABELBINDERBEFESTIGUNG AM GERAET
ST CHANBRE EN: | cross seemon FIL . COLEURE CHAMBRE EN, FISSAGGIO DELLA LIGATURA SULL'APPARECCHIO
ccE|228 |CAMERA IN: QUERSCHNITT FILO COLORE CAMERA IN:
B5°|g25 SECTION DE TRANSVERSALE
ggg EEE SEZIONE TRANSVERSAL
RED
= e 2 ROT
= ;%» T 0.5mm ROUGE 1
ROSS0
=275t BLACK
PRs|zes 5 SCHWAR?
gg.i Eﬁ;% 6 G,5mm NOIR 2
555520 NERO
- WHITE
N 2 WEISS
i | & ] (,5mm BLANC 3
L | 2 BLANCO
=5 %2 ® BROWN CODE OF LENGTH
gt 3 5 BRAUN 4 L AENGENCODIERUNG .
Todss 0.5mm BRUN CODE DE LA LONGUELR A
53E| ¢ BRUNO CODICE DEL LUNGHEZZA e RD aat
T NOT CONNECTED PART NO L[m] 6] D o C |2
£5E =238 NICHT BELEGT TEILE NR. 119 ~
ea £l 2 NE PAS CONNECTE(F) 8 NO DE PIECE 449 913 LJUD 0 213 Bl = 2
e NON COLLEGATO(TA) CODICE 513 Cle
=%s| i NOT CONNECTED EXAMPLE 4|3 c e
Eé% géé 4 NlCHT BELEGT 6 BE|SP|EL L =§__m 5 :) C 7 General Specification: JED-334-0 i ®
588\ 23 NE PAS CONNECTE(E) EXEMPLE eeneotin Copyrigt WABCO WABCO
58 NON COLLEGATO(TA) ESEMPIO 449 918 Q6L 0 Cl8 e — = e a— CABLE WITH SOCKET
e NOT CONNECTED MIN/MAX LENGTH Y Garer Toraes 0 261 Di2-0rg | SHOEE_{ABEL MIT GERAETESTECKDOSE
%gé gﬁ;% 5 NICHT BELEGT 7 MIN/MAX LAENGE mn e Range of Noinal Dimensions ( % mm) 2012-08-07 |  Hoefler CABLE AVEC PRISE DE COURANT
égg éég NE PAS CONNECTE(E) MIN/MAX LONUEUR L = 20m < : 50 i 180 > o DRE’-:\(EEI\[JTER CAVO CON PRESA DI CORRENTE
ggg %ég NON COLLEGATO(TA) MlN/MAX LUNGHEZZA mox Ces ! -0550 -Jio - 1420 2480 Moss Seole Material Mo Date of first issue:  2008-12-14
Eg g %%E Fine . . . . . oc. Code an uno & [
AT BELECT TOCERANZEN L < 10m £0.050m e T = | W8] 449 9130000 [oss| w|w
%’ ?‘é %éé NE PAS CONNECTE(E) 8 TOLERANCES L > 10m +0.075m izz;z Holes ch_.o e = e FCN-Ho. Revision | Techn. Resp. Replacement_for
i%% %ég NON COLLEGATO(TA) TOLERANZA 1) Tolerance Closs Applied Crossmarked A 1 Fro/e G@ 198266 x A 6230 B84 057 830 O
EH her S e — ——

1 2 3 | 1 5 6 il 8 9 10 | T =




